

1 3 АВГ 1954

Пошкар-Ола

Газета № . . . . .

## ГАСТРОЛИ МАРГОСТЕАТРА В КАЗАНИ

5 августа в помещении Казанского театра юного зрителя спектаклем «Побег» начались гастроли русского состава Маргостеатра им. Шкетана. В переполненном зрительном зале — многочисленные представители партийных, советских и общественных организаций города, работники науки, литературы и искусства, рабочие и инженеры казанских предприятий.

После спектакля, который прошел с большим успехом, заместитель министра культуры ТАССР т. Жарков в своем ответственном слове отметил талантливость нашего театра и пожелал дальнейших творческих успехов.

От работников искусства г. Казани выступил т. Хуснулин, который сказал, что взаимные посещения творческих коллективов братских республик еще больше укрепляют дружбу народов Советской страны.

С ответным словом от коллектива Маргостеатра выступил режиссер т. Толчинский. Он поблагодарил за братский сердечный прием и передал горячий привет жителям г. Казани от жителей г. Пошкар-Ола.